

我市在郑召开中原股权交易中心挂牌对接会

本报讯(记者李莉)5月23日下午,市委常委、常务副市长刘保仓,副市长王田业带领我市部分企业负责人到中原股权交易中心,协调对接挂牌事宜。中原股权交易中心董事长赵继增出席挂牌对接会。

中原股权交易中心由中原证券发起并于2015年6月成立,是省政府批准设立的省内唯一省级区域性股权交易场所,主要从事股权、债权及其他权益类资产的登记、托管、挂牌、转让及融资等相关服务。截至去年年底,中心挂牌展示企业237家,会员单位311家。

挂牌对接会上,我市9家企业负责人先后介绍了企业发展情况,表达了在

资本市场融资的意愿。

王田业表示,我市将进一步加大对金融工作的支持力度,出台支持企业加快在资本市场融资的政策,营造良好金融生态环境,全力支持中原股权交易中心与周口企业的合作发展。周口将引导每个县做好企业展示,并筛选、集中一部分企业挂牌。希望中原股权交易中心深入周口企业中去,进一步加强联系、业务指导,帮助企业顺利对接资本市场。

赵继增在讲话中介绍了中原股权交易中心发展情况。他表示,中心将进一步支持地方经济特别是中小微企业发展,帮助企业不同层次资本市场实现融资。

市政府召开中心城区防汛除涝工作会议

本报讯(记者宋馨)5月24日上午,市政府召开中心城区防汛除涝工作会议,分析眼下形势,查找问题。会议宣读《2016年周口市中心城区防汛除涝工作方案》,通报了中心城区防汛除涝急需解决的问题。市委常委、副市长刘国连强调,全面安排部署今年中心城区各项防汛除涝任务,确保中心城区安全度汛,保障广大市民生命财产安全。

就中心城区防汛工作,围绕确保道路排水、沟渠畅通和确保桥梁安全通行、确保群众生命财产安全等三个确保,刘国连要求,要思想认识到位。今年的防汛工作仍然严峻,大家一定要克服麻痹思想、侥幸心理,紧绷防汛这根弦,认识中心城区防汛工作的复杂性、严峻性。各有关单位和责任部门要切实增强做好防汛除涝工作的责任感和紧迫感,把工作放在心上、抓在手上,做好汛前各项工作,保障今年中心城区安全度汛。

要排查整治到位。四个区和各相关单位要按照方案要求和各自职责深入开展防汛工作,对每一个环节、每一个重点部位做到心中有数。要重点排查堤防泵站、城市排水管网、城区地势低洼易涝区、沿河村庄及中小学校等。要清淤清障到位,确保城区河道、沟渠畅通,为汛期行洪、泄洪畅通提供保障。要保障处置到位。防汛除涝抢险中,物资储备、人员组织、技术培训、应急处置等保障,要有预案,同时增强预案的针对性、操作性、目标性。要做到领导到位。各区及各相关责任单位要切实把握防汛除涝工作摆在突出位置来抓,主要领导要亲自研究部署,分管负责同志要掌握各个阶段的工作重点,切实协调好防汛检查、队伍组织、物资储备、预案制订、配合互助等各项工作。相关部门要互相配合,统一指挥调度,同时要增强值班。要宣传引导到位,营造良好舆论氛围。

全省重点市县集中整治和加强预防扶贫领域职务犯罪专项工作座谈会在周口召开

本报讯(记者高洪驰 通讯员新登高 安琪)5月24日,全省重点市县集中整治和加强预防扶贫领域职务犯罪专项工作座谈会在周口市检察院召开。省人民检察院检委会专职委员刘新年,周口市检察院党组书记、检察长高德友,以及来自洛阳、濮阳、南阳、商丘、信阳、驻马店、周口等7个市检察院及其所辖的27个县市区基层检察院相关负责人参加会议。

刘新年对全省重点市县集中整治和加强预防扶贫领域职务犯罪专项工作提出了具体要求。

刘新年对全省重点市县集中整治和加强预防扶贫领域职务犯罪专项工作提出了具体要求。

我市三家单位面向全省公开选调19名公务员

5月30日至6月3日报名 6月11日笔试

本报讯(记者马月红)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,周口市发改委、市财政局、市政府法制办三家单位计划面向全省公开选调19名公务员。

“此次公开选调采取报考人员个人自愿并经组织推荐方式进行报名。”市人社局工作人员介绍,此次公开选调公务员的报考范围包括,我省目前在编在岗且已按规定进行公务员登记备案的主任科员(含主任科员)及以下公务员(含参照公务员法管理单位,不含聘用制干部)。报考条件要求具有大学本科

及以上学历;具有2年以上公务员工作经历,历年年度考核等次均为称职以上;具有选调职位要求的年龄、工作能力和任职经历;具有正常履行职责的身体条件;符合选调职位要求的其他资格条件;法律、法规规定的其他条件。

据悉,报名时间安排在2016年5月30日9:00至6月3日17:00期间,报考人员登录周口市人事考试网(http://www.zkrsks.com),点击“公务员考试”进入网上报名系统,按要求填写个人报名信息、上传照片。笔试时间安排在6月11日,笔试内容为公共基础知识和公文写作。

周口市政协关于开展“两小市场”建设及运营情况协商座谈会活动的启事

广大市民:按照市政协工作安排,7月份市政协将围绕“两小市场”(小型饮食市场和小型蔬菜市场)建设及运营情况,召开协商座谈会,开展专题协商。为使协商活动能更广泛听取各方面的意见和建议,请广大市民积极建言献策。届时拟安排市民代表参加协商座谈会,请踊跃报名。

地址:周口市莲花路综合办公大楼市政协6022房间
邮箱:Zkwyzs@126.com
电话:8357086(办)、13938086225(手机)

政协周口市委员会
2016年5月24日

关于举办第16期周口市“道德讲堂”的启事

由中共周口市委宣传部、周口市文明办倾力打造的高品位公益讲堂——第16期周口市“道德讲堂”将于5月27日开讲。本期“道德讲堂”由开封敦复书院院长王英杰院长主讲《家道传承与事业成长》,讲座定于当日8:30在周口市示范性道德讲堂(周口市群艺馆二楼群星小剧场)举行。

第16期周口市“道德讲堂”由市委宣传部的市文明办、市社科联主办,周口市工商行政管理局、周口市文化广电旅游局、周口广播电视台承办,周口市群艺馆协办。8年前,王英杰拿出经商30年来积蓄的1000多万元,开办敦复书院,打造开封市道德讲堂总堂,弘扬先进文化、传播中华美德,

免费让30多万人接受道德教育,为人们建起一座省心修身的“精神殿堂”。此次讲座,他将以“家道传承与事业成长”为主题,结合自己多年来对传承弘扬中华优秀传统文化的探索、实践与感悟,讲述良好家道、家风与事业成长之间的联系,重在告诫人们良好家道是一个家庭事业成长、走向兴旺发达的重要支柱,激励人们要传承家道,在追求事业成长的同时,弘扬中华优秀传统文化,注重用道德力量凝聚人心,以精神力量回报社会。

市文明办联系电话:8269650
中共周口市市委宣传部
周口市文明办
2016年5月25日

在市三届人大常委会第二十三次会议上的讲话

(上接第一版)要积极创新监督方式,综合运用听取和审议工作报告、执法检查、专题调研、工作评议、联动监督、跟踪监督等方式方法,形成监督合力,增强监督实效。在决定重大事项和人事任免方面,要正确处理党委决策和人大决定的关系,按照市委决策部署,依法决定重大事项,适时作出决议决定,全力推动市委重大决策部署的贯彻落实。要坚持党管干部原则与人大依法行使选举任免权相统一,认真做好选举任免工作,确保实现党委人事安排意图。

四要努力在加强自身建设上有新提高。一是全面加强思想政治、组织队伍、工作作风、制度机制和党风廉政建设,进一步夯实依法履职基础。坚持民主集中制原则,严守政治纪律政治规矩,始终把党的领导贯穿于人大工作全过程各方面。二是巩固深化“三严三实”专题教育成效,认真开展“两学一做”学习教育,认真落实中央八项规定精神和省委、市委相关要求,持之以恒抓好作风建设和廉政建设。三是坚持强基固本、履职为民,以创建学习型、创新型、服务型、和谐型、廉洁型“五型”机关为载体,突出抓好宪法法律和人大业务知识的学习,坚持和完善适合地方国家权力机关特点的运行机制、议事程序和工作制度。四是加强调查研究,

改进新闻宣传工作,加强上下级人大之间的联系,巩固创建省级文明单位成果,努力塑造人大机关风清气正、勤政廉洁的良好形象,打造一支政治可靠、业务熟练、纪律严明、作风过硬的机关干部队伍。

在自身建设方面,我重点讲一下开展“两学一做”学习教育。在全党开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,是继党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育之后,新形势下加强党的思想政治建设的又一项重大部署,也是推动党内教育从“关键少数”向全体党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要实践。中央、省委对“两学一做”学习教育高度重视,习近平总书记主持召开中央政治局常委会审议学习教育方案,多次作出重要指示,为开展学习教育指明了方向,提供了遵循。4月13日,省委召开全省“两学一做”学习教育工作会议,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻强调要牢牢“学”这个基础,突出“做”这个关键,扭住“改”这个牵引,体现“促”这个目的。4月28日,市委召开全市“两学一做”学习教育

工作会议,对我市学习教育工作进行安排部署,要求全市各级党组织深刻领会“两学一做”学习教育工作的内涵,明确主要任务,突出周口特色,加强组织领导,把“两学一做”学习教育抓紧抓实抓好。市人大常委会党组、机关党委和各支部要结合人大工作实际,提高思想认识,把握标准要求,聚焦重点任务,加强组织领导,确保学习教育取得实效。要坚持把党的思想建设放在首位,以尊崇党章、遵守党规为基本要求,教育引导机关党员干部牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。要认真落实“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等制度,严格对党员的教育、管理和监督,教育引导机关党员干部牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。要围绕解决好市委提出的“七个方面”的突出问题,组织开展专题学习讨论、上好专题党课、开好党支部专题组织生活会、开展好民主评议党员,教育引导机关党员干部围绕中心、服务大局,立足岗位、履职尽责,努力做好人大工作,做合格党员,为加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出新的贡献。

严守纪律要求 确保风清气正

致全市换届参会人员和相关工作人员的一封信

各位参加换届会议和相关工作的同志:为营造风清气正的换届环境,保证全市县乡党委领导班子换届工作顺利推进,中共周口市委组织部致信全市每一位换届参会人员和相关工作的同志,在换届期间要严格遵守中纪委、中组部提出的“九个严禁、九个一律”换届纪律要求:1.严禁拉帮结派,对搞团团伙伙、结党营私的,一律给予纪律处分。2.严禁拉票贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、贿选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节给予纪律处分,贿选的依法处理。3.严禁买官卖官,对以谋取职务调整、晋升等为目的的贿赂他人或者收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依纪依法处理。4.严禁跑官要官,对采取拉关系或者耍手段谋取职务或者职级待遇的,一律不得提拔使用。5.严禁造假骗官,对篡改、伪造干部档案材料的,一律对相关人员给予组织处理或者纪律处分。6.严禁说情打招呼,对搞封官许愿或者为他人提拔重用说情打招呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律记录在案,

情节严重的严肃追究责任。7.严禁违规用人,对突击提拔调整干部、超职数配备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并视情节对相关人员给予纪律处分。8.严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换届人事安排等保密内容的,一律追究相关人员责任。9.严禁干扰换届,对造谣、诬告他人或者妨害他人自由行使选举权的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。在具体工作中,要做到“九个不”:不饮一滴酒,不吸一包烟,不收一件礼,不支一个

招,不泄一个字,不传一句谣,不发一个短信,不少一个程序,不瞒一件事。

希望所有换届参会人员和相关工作人员,切实增强政治意识、纪律意识、规矩意识,自觉遵守、严格执行“九个严禁、九个一律”和“九个不”要求,以对党的事业高度负责的态度,以铁一般纪律、铁一般担当的精神做好换届工作,确保全市县乡两级党委换届出好班子、换出好风气、换出好面貌,为协调推进“四个全面”战略布局,实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会做出新的更大的贡献!

及早准备 精心部署 项城市全力以赴迎战三夏

本报讯 三夏在即,项城市及早准备、科学谋划、精心组织、广泛动员,充分发挥农业机械在三夏中的主力军作用,全面提升三夏机械化生产队组织能力、生产进度、服务水平、作业质量、应急能力和安全生产水平,全力以赴打好今年三夏攻坚战,确保夏粮及时收割、秋粮适时播种。

及早准备,制订方案。项城市委、市政府对今年三夏工作高度重视,在全面调研三夏工作的基础上,针对今

年三夏工作的新形势、新动态、新任务,多次召开专题会议研究部署三夏工作,推出一系列重大举措,制订了切实可行的三夏工作方案,确保三夏工作平稳有序进行。

组织机收会战,加快三夏进度。三夏期间,该市针对百万亩小麦,计划组织投入4.5万台以上农业机械投入三夏生产,确保参加机收会战的联合收割机3000台以上,确保小麦机收率99%以上,最大限度地增加农民收

入。同时抓好耕作、播种、秸秆还田和综合利用等机械化生产。玉米机播水平达到80%左右,小麦秸秆还田和处理面积要有新突破,做到收割同时进行。该市针对辖区内联合收割机不能满足麦收任务的状况,于5月初就通过多种方式与山东省的高青、嘉祥、鱼台、滨州、河北省大名、成安、磁县,驻马店的新蔡、正阳,信阳的淮滨等周边地区联系签订协议引机1350台,农业专业组织、农机大户等社会引机

600台,确保3000余台大型联合收割机及时到到到到地块,参加机收会战。

统筹全局,强化各项服务。该市充分认识三夏工作的复杂性,注重统筹,做好各项管理与服务。要求农机、农技、公安、工商、消防、石化、环保等相关部门及各镇办全力以赴、通力合作、立足管理、强化服务,打好三夏攻坚战。一是加强农机农艺有机融合,农机与农业部门配合,大力推广玉米等行距种植模式,为玉米机收创造条件。二是大力推广秸秆还田粉碎技术,培肥地力,抓好小麦秸秆的综合利用。三是坚决杜绝焚烧秸秆,减少环境污染。(孔祥武 孙敬林)



昨日,周口大道执勤交警为来往收割机驾驶员送上温馨提示宣传页。随着麦收临近,南来北往的收割机械通过我市境内,沿途交管部门及时为机械手提供帮助,希望他们顺利到达机收工作现场。 记者 沈湛 摄

越讲规则越文明

宋海转

就是在有摄像头的路段就会遵守交通规则,到了没有摄像头、没有监督的地方,就肆无忌惮起来。殊不知,很多交通事故都是因为“乱穿马路、闯红灯、超速、超载、强行并线、酒驾”等造成,假如在没有摄像头的十字路口,过往车辆及行人都不按照“红灯停、绿灯行”这个最基本的规则通行,后果将不堪设想。

所谓规则意识,是指发自内心的、以规则为自己行动准绳的意识。规则,可以有效遏止不守规则现象的发生,但想要真正实现社会文明,还得培育守规则意识和习惯。守规则,人人都有责任和义务,规则意识越强,公民的素质就越高,社会的文明程度就越高。

当今社会,我们并不缺少规则,缺少的是人们守规则意识和素养。加大对不守规则者的处罚力度,也许

